## AMENDMENT

## OFFERED IN THE HOUSE

TO: CSHB 281(HSS)

```
Page 1, line 2, following "examination":
1
             Insert "; and relating to use of telemedicine by a physician on behalf of the
2
     Department of Corrections"
 3
 4
     Page 1, Line 5, following "examination":
 5
 6
             Insert "; telemedicine"
 7
     Page 1, line 6, following "for":
 8
             Insert "(1)"
 9
10
     Page 1, line 9:
11
             Delete "(1)"
12
             Insert "(A)"
13
14
15
     Page 1, line 10:
             Delete "(2)"
16
             Insert "(B)"
17
18
      Page 1, line 12:
19
20
             Delete "(3)"
             Insert "(C)"
21
22
      Page 2, line 1, following "provider":
23
```

-1-

L

1	Insert "; or
2	(2) using telemedicine in the performance of the physician's duties on
3	behalf of the Department of Corrections"

-2-